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全業種とサービス業（飲食業、飲食業以外）のDI値比較表1

コロナ禍での取り組み（業種別）表2

〇
調
査
時
期　

　

令
和
２
年
６
月
１
日
㈪
～
10
日
㈬

〇
調
査
方
法　

Ｆ
Ａ
Ｘ
に
よ
る
送
付
、
回
収

　

Ｇｏ
ｏ
ｇ
ｌｅ
フ
ォ
ー
ム
か
ら
の
回
答
受
付

〇
調
査
対
象　
会
員
小
規
模
事
業
所
４
０
７
件

〇
回
答
数　

２
０
４
件
（
回
答
率
50
・
１
％
）

　　

業
界
の
景
況
は
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス

等
の
影
響
で
前
回
調
査
時（
令
和
２
年
３
月
）

の
▲
61
・
２
か
ら
22
・
１
ポ
イ
ン
ト
下
落
し

▲
83
・
３
と
な
り
２
期
連
続
で
の
大
幅
悪
化

と
な
っ
た
。
２
期
続
け
て
の
20
・
０
ポ
イ
ン

ト
以
上
の
落
ち
込
み
は
平
成
18
年
の
調
査
以

降
初
め
て
で
あ
っ
た
。先
行
Ｄ
Ｉ
値
で
も
４
・

３
ポ
イ
ン
ト
下
落
が
予
想
さ
れ
、
多
く
の
小

規
模
事
業
者
は
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
影
響
が

今
後
も
さ
ら
に
続
く
も
の
と
見
て
い
る
よ
う

で
あ
る
。
業
種
別
に
み
る
と
、
現
在
Ｄ
Ｉ
値

が
低
い
の
は
製
造
業
（
▲
97
・
７
）
と
卸
売

業
（
▲
96
・
６
）
で
、
ほ
ぼ
す
べ
て
の
事
業

所
が
悪
化
し
た
と
回
答
、
一
方
で
小
売
業
に

関
し
て
は
唯
一
Ｄ
Ｉ
値
が
16
・
６
ポ
イ
ン
ト

改
善
す
る
結
果
と
な
っ
た
。
こ
れ
は
自
宅
で

食
事
す
る
機
会
が
増
え
た
こ
と
や
、
５
月
か

ら
外
出
自
粛
要
請
が
解
除
さ
れ
、
店
舗
へ
の

来
店
客
が
増
加
し
た
こ
と
が
要
因
と
し
て
考

え
ら
れ
る
。

　

自
社
の
景
況
に
つ
い
て
は
現
在
Ｄ
Ｉ
値
が

▲
76
・
８
と
な
り
、
前
回
調
査
時
（
Ｒ
２
・

３
月
期
）
か
ら
さ
ら
に
26
・
６
ポ
イ
ン
ト
悪

化
し
、
前
回
に
引
き
続
き
全
て
の
業
種
に
お

い
て
Ｄ
Ｉ
値
が
マ
イ
ナ
ス
と
い
う
結
果
に

な
っ
た
。
先
行
Ｄ
Ｉ
値
で
も
さ
ら
に
４
・
３

ポ
イ
ン
ト
の
落
ち
込
み
が
予
想
さ
れ
る
。

　

今
般
の
コ
ロ
ナ
禍
で
大
打
撃
を
受
け
て
い

る
サ
ー
ビ
ス
業
（
57
社
）
を
〝
飲
食
業
（
17

社
）〟
と
〝
飲
食
業
以
外
（
39
社
）〟
に
分
類

し
全
業
種
と
の
Ｄ
Ｉ
値
比
較
を
行
っ
た
。
現

在
Ｄ
Ｉ
値
を
み
る
と
、〝
飲
食
業
〟
で
は
業

界
の
景
況
、
自
社
の
景
況
、
売
上
高
、
採
算

に
お
い
て
▲
１
０
０
・
０
と
な
っ
た
。
飲
食

業
以
外
の
サ
ー
ビ
ス
業
は
売
上
高
、
販
売
価

格
の
Ｄ
Ｉ
値
で
〝
全
業
種
〟
を
下
回
る
結
果

と
な
っ
た
。

　

資
金
繰
り
の
状
況
は
、「
や
や
苦
し
い
」「
苦

し
い
」
と
の
回
答
が
55
・
４
％
と
、
前
回
調

査
時
（
45
・
２
％
）
か
ら
10
・
２
ポ
イ
ン
ト

上
昇
、
資
金
繰
り
が
悪
化
し
て
い
る
こ
と
が

伺
え
た
。
業
種
別
に
み
る
と
、
す
べ
て
の
業

種
で
資
金
繰
り
が
悪
化
し
て
お
り
、特
に「
苦

し
い
」
と
回
答
し
た
事
業
所
は
前
回
の
約
３

倍
と
な
っ
た
。
過
去
１
年
間
に
お
け
る
資
金

繰
り
推
移
を
み
る
と
、
昨
年
１
月
か
ら
「
や

や
苦
し
い
」「
苦
し
い
」
の
割
合
が
増
加
傾

向
に
あ
り
、
３
か
月
後
の
見
通
し
で
は
６
割

以
上
の
事
業
所
が「
や
や
苦
し
い
」「
苦
し
い
」

と
資
金
繰
り
の
悪
化
を
見
込
ん
で
い
る
。

　

経
営
上
の
課
題
（
外
的
要
因
）
に
つ
い
て

は
「
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
影
響
」
と
回

答
し
た
事
業
所
が
74
・
０
％
と
前
回
か
ら

27
・
１
ポ
イ
ン
ト
増
加
し
最
も
多
く
挙
げ

ら
れ
た
。「
同
業
他
社
と
の
競
合
激
化
」
も

44
・
８
％
と
前
回
同
様
高
い
割
合
と
な
っ
て

お
り
、
こ
れ
ま
で
の
市
場
の
競
合
に
加
え
新

型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
脅
威
が
多
方
面
に
渡

る
悪
影
響
を
及
ぼ
す
結
果
と
な
っ
た
。
業
種

別
で
も
、
す
べ
て
の
業
種
で
新
型
コ
ロ
ナ
ウ

イ
ル
ス
の
影
響
を
喫
緊
の
課
題
と
捉
え
て
い

る
。

　

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
影
響
で
日
本
経

済
が
大
打
撃
を
受
け
る
な
か
、
管
内
小
規
模

事
業
者
が
行
っ
た
取
り
組
み
や
支
援
策
に
つ

い
て
調
査
し
た
。

　

コ
ロ
ナ
禍
で
の
取
り
組
み
と
し
て
最
も

多
く
挙
げ
ら
れ
た
の
は
「
時
短
営
業
（
40
・

０
％
）」、続
い
て
「
休
業
（
31
・
８
％
）」、「
感

染
防
止
対
策
（
30
・
８
％
）」
と
な
っ
た
。

　

業
種
別
に
み
る
と
、「
時
短
営
業
」
に
つ

い
て
、
外
出
自
粛
や
休
業
要
請
の
影
響
か

ら
小
売
業
（
66
・
７
％
）、
サ
ー
ビ
ス
業

（
47
・
１
％
）
で
「
時
短
営
業
」
を
実
施
す

る
事
業
所
が
多
く
な
っ
た
。

　

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
影
響
で
売
上
が

50
％
以
上
落
ち
込
ん
だ
中
小
企
業
な
ど
に
最

大
２
０
０
万
円
支
給
す
る
「（
国
）
持
続
化

給
付
金
」
を
利
用
し
た
小
規
模
事
業
者
が
４

割
を
超
え
た
。
ま
た
、
国
や
県
の
制
度
融
資

を
利
用
し
た
事
業
所
は
35
・
８
％
で
あ
り
、

資
金
調
達
を
優
先
課
題
と
し
て
捉
え
て
い
る

こ
と
が
伺
え
た
。

資
金
繰
り

コ
ロ
ナ
禍
で
利
用
し
た
支
援
策

経
営
上
の
課
題
・

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
影
響

特
別
調
査

「
コ
ロ
ナ
禍
で
の
取
り
組
み
に
つ
い
て
」

調
査
概
要

全
業
種
と
サ
ー
ビ
ス
業
の
Ｄ
Ｉ
値
比
較

業
界
・
自
社
の
景
況

令和 2年 6月期景気見通し調査
〜新型コロナウイルスの影響で景況は 2期続けて大幅下落〜

（
Ｄ
Ｉ
値
と
は
…
）

　

デ
ィ
フ
ュ
ー
ジ
ョ
ン
・
イ
ン
デ
ッ
ク
ス
（
Ｄ
ｉ
ｆ
ｆ

ｕ
ｓ
ｉ
ｏ
ｎ 

Ｉ
ｎ
ｄ
ｅ
ｘ
） 

の
略
で
、「
良
い
」「
上
昇

し
た
」
と
す
る
割
合
か
ら
「
悪
い
」「
下
落
し
た
」
と

す
る
割
合
を
差
し
引
い
た
も
の
。

全業種 製造業 建設業 小売業 卸売業 サービス業
時短営業 40.0% 43.9% 21.2% 66.7% 47.8% 47.1%

休業 31.8% 46.3% 15.2% 37.0% 30.4% 41.2%
感染防止対策 30.8% 26.8% 39.4% 33.3% 43.5% 33.3%

社員休暇・帰休 25.6% 29.3% 33.3% 22.2% 34.8% 25.5%
勤務シフト変更 15.4% 7.3% 9.1% 11.1% 26.1% 29.4%
社員休業補償 15.4% 19.5% 9.1% 18.5% 13.0% 21.6%

WEB 会議・研修 14.9% 24.4% 21.2% 3.7% 4.3% 19.6%
テレワーク 13.8% 14.6% 21.2% 3.7% 8.7% 21.6%
時差勤務 11.8% 4.9% 3.0% 11.1% 30.4% 19.6%

社内規定作成 9.2% 19.5% 9.1% 3.7% 8.7% 7.8%
新規事業 5.6% 7.3% 0.0% 0.0% 4.3% 13.7%

取引先の見直し 2.6% 2.4% 6.1% 0.0% 0.0% 3.9%
解雇 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9%

その他 7.2% 2.4% 3.0% 7.4% 17.4% 11.8%

業界・自社の景況
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グラフ1
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全業種とサービス業（飲食業、飲食業以外）のDI値比較表1

コロナ禍での取り組み（業種別）表2

過去1年間における資金繰りの推移（現状）
■問題なし　■やや苦しい　■苦しい

R2.9月（見通し）

R2.6月（現在）

R2.3月

R1.12月

R1.9月

グラフ2

56.0％ 38.0％ 6.0％

54.8％ 37.0％ 8.2％

44.6％ 29.7％ 25.7％
27.3％ 27.3％

39.6％ 32.2％ 28.2％

58.5％ 36.1％ 5.4％

経営上の課題（外的要因）

新型コロナウイルスの影響

同業他社との競合激化

価格競争激化

原材料の高騰

0 10 20 30 40 50 60 70 80

74.0％

44.8％

28.6％

19.3％

23.4％

22.5％

46.9％

44.5％

■今回（R2.6）
■前回（R2.3）

グラフ3

（国）持続化給付金

（国）雇用調整助成金

（国）公的融資

（県）公的融資

（県）休業要請協力金

利用した支援策についてグラフ4

福井商工会議所 金融・税務相談課

0776-33-8284

お問合せ

詳細についてはQRコード
よりホームページ
をご覧ください

0 10 20 30 40 50

43.1％

23.5％

23.5％

12.3％

10.8％

7.4％（県）小売・サービス
緊急補助金

①業界の景況 ②自社の景況 ③売上高

現在DI値（4～6月） 先行DI値（7～9月） 現在DI値（4～6月） 先行DI値（7～9月） 現在DI値（4～6月） 先行DI値（7～9月）

全 業 種 -83.3 -87.6 -76.8 -81.1 -75.4 -82.2

飲 食 業 -100.0 -88.2 -100.0 -87.5 -100.0 -88.2

飲食業以外 -76.9 -81.6 -76.9 -78.9 -81.6 -81.6

④販売価格 ⑤仕入価格 ⑥採算

現在DI値（4～6月） 先行DI値（7～9月） 現在DI値（4～6月） 先行DI値（7～9月） 現在DI値（4～6月） 先行DI値（7～9月）

全 業 種 -15.0 -12.6 -12.6 -13.1 -69.3 -73.7

飲 食 業 -5.9 0 -17.6 -35.3 -100.0 -76.5

飲食業以外 -28.2 -30.8 2.7 2.7 -69.2 -71.1


